

## SPROSTOWANIE


### oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu na sprzedaż złomu stalowego N 6

Na stronie pierwszej ogłoszenia w punkcie IV ppk. 1 w tabeli w kolumnie 4 dotyczącej ceny wywoławczej:

- **jest zapis o treści** „Cena jednostkowa wywoławcza za 1 tonę - 800,00 zł”
- **powinno być** „Cena jednostkowa wywoławcza za 1 tonę 780,00 zł”

Pozostałe ustalenia przetargu pozostają bez zmian.

**DYREKTOR**  
  
**Waldemar Bachmatiuk (2)**

16.06.2020 r.  
**Marek Łamczyk**  
  
**adwokat**